



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

2005/2006. tanév tavaszi félév

A LAKHATÁSI TÁMOGATÁS ELBÍRÁLÁSÁNAK SZEMPONTJAI, A PÁLYÁZATHOZ CSATOLANDÓ IGAZOLÁSOK ÉS AZ ELBÍRÁLÁS PONTRENDSZERE

Az Egyetemi Ösztöndíjbizottság a lakhatási támogatás elnyerésére leadott pályázattal megszerezhető pontok számát 30 pontban maximalizálta.

Minden igazolásnak elég a fénymásolata! Egy évnél régebbi igazolásokat (kereseti igazolás esetén 2 hónap) nem áll módunkban elfogadni!

A pályázathoz **csatolni kell** a személyi igazolvány, valamint a lakcímgazolvány fénymásolatát.

Egy főre jutó nettó jövedelem:

Két hónapnál nem régebbi, az utolsó 3/6 hónap átlaga alapján kiállított kereseti igazolás; vállalkozásról minden esetben APEH igazolás; munkanélküli segély illetve jövedelemplótó támogatás folyósítási szelvényének másolata; 7.000 Ft alatti egy főre jutó jövedelem esetén a környezettanulmány csatolása/megélhetési források feltüntetése szükséges.

egy főre jutó nettó jövedelem (Ft)	pont
0 - 17.000	10
17.001 - 26.000	8
26.001 - 35.000	6
35.001 - 44.000	4
44.001 - 53.000	2
53.001 - 62.500	1

Állandó lakóhely Budapesttől mért távolsága:

Az Egyetemi Ösztöndíjbizottság az állandó lakóhely Budapesttől mért távolságát légvonalban számítja.

1 - 50 km	2 pont
51 - 110 km	4 pont
111 - 175 km	6 pont
176 - 235 km	8 pont
236 km felett	10 pont

Eltartóra vonatkozó igazolások:

munkanélküli, támogatást kap - munkaügyi központ igazolása	2 pont
munkanélküli, támogatás nélkül - munkaügyi központ igazolása	3 pont
nyugdíjas - két hónapnál nem régebbi nyugdíjszelvény és a nyugdíjas igazolvány	2 pont
rokkantnyugdíjas - rokkantnyugdíjas határozat (csak a legalább III. csoportba tartozó, azaz 67 %-os rokkantság fogadható el), két hónapnál nem régebbi nyugdíjszelvény és a nyugdíjas igazolvány	4 pont
gyermekét egyedül neveli elvált - válási határozat vagy a válást igazoló okirat különélés, hajadonság - közjegyző által hitelesített nyilatkozat és lakcím-bejelentő	3 pont
tartósan beteg - kórházi zárójelentés/kontrollpapír és a kezelőorvostól igazolás az egy hónapra jutó gyógyszerköltségekről	2 pont
háztartásbeli - közjegyző által hitelesített nyilatkozat és lakcím-bejelentő	2 pont
ápolási díjban részesül - az ápolási díjat megállapító határozat	2 pont

Kérvényezőre vonatkozó igazolások

árva/volt állami gondozott - halotti anyakönyvi kivonatok, az árvaellátás összegéről szóló igazolás/a volt állami gondozottságot igazoló hivatalos okirat (GYIVI)	7 pont
félfárva - halotti anyakönyvi kivonat, az árvaellátás és az özvegyi nyugdíj összegéről szóló igazolás	4 pont
269/2000. Korm. rend. 19/A §. (4) pontja értelmében hátrányos helyzetű pályázó átmeneti vagy tartós nevelésbe vett - ezen tényről szóló igazolás <u>rendszeres gyermekvédelmi támogatásban, illetve kiegészítő családi pótlékban részesült és a törvényes felügyeletet gyakorló szülők tanulmányait legfeljebb az iskola 8. évfolyamán fejezték be</u> - szülők, személyes adataik kezeléséhez való hozzájárulást is tartalmazó, nyilatkozata az iskolai végzettségükről, a rendszeres gyermekvédelmi támogatás, kiegészítő családi pótlék igazolása	7 pont
saját gyermek - születési anyakönyvi kivonat (gyermekenként)	5 pont
öneltartó - közjegyző által hitelesített nyilatkozat és a kereseti/megélhetési forrás feltüntetése (diákhitel, ösztöndíj, egyéb)	3 pont
elsőéves - felsőfokú tanulmányait az adott félévben megkezdő hallgató	1 pont
fogyatékkal élő - a fogyatékos típusa szerint illetékes Országos Látás-, Hallás-, Mozgás-, Beszédivizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság, vagy a területileg illetékes Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság által kiadott igazolás; amennyiben a fogyatékoság később keletkezett: a területileg illetékes szakfőorvos, vagy az igazságügyi szakértő igazolása (lásd: 29/2002. (V. 17.) OM rendelet) rokkantnyugdíjas - rokkantnyugdíjas határozat (csak a legalább III. csoportba tartozó, azaz 67 %-os rokkantságot fogadjuk el), két hónapnál nem régebbi nyugdíjszelvény és a nyugdíjas igazolvány	3 pont
tartósan beteg - kórházi zárójelentés/kontrollpapír és a kezelőorvostól igazolás az egy hónapra jutó gyógyszerköltségekről	2 pont
testvér 0-6 év között: születési anyakönyvi kivonat nappali tagozatos tanuló: iskolalátogatási/hallgatói jogviszony igazolás	2 pont
munkanélküli testvér - munkaügyi központ igazolása, testvér lakcímkártyája és egy együttélési nyilatkozat	1 pont
fogyatékkal élő testvér - a fogyatékos típusa szerint illetékes Országos Látás-, Hallás-, Mozgás-, Beszédivizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság, vagy a területileg illetékes Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság által kiadott igazolás; amennyiben a fogyatékoság később keletkezett: a területileg illetékes szakfőorvos, vagy az igazságügyi szakértő igazolása (lásd: 29/2002. (V. 17.) OM rendelet)	2 pont
Egyéb: Az úrlapon eddigiekben nem említett indokokat kérjük egy külön mellékletben részletezni, és igazolásokkal alátámasztani a leírtakat.	0-3 pont

Budapesti állandó lakhellyel rendelkező hallgatók csak a következő feltételek fennállta és hiánytalan igazolása esetén jogosultak a támogatásra:

- árva/volt állami gondozott;
- testi vagy érzékszervi fogyatékkal élő;
- saját gyermekét neveli és nem a szülők által fenntartott ingatlanban lakik;
- olyan család tagja, amelyben legalább öt 25 évesnél fiatalabb, eltartásra szoruló gyermek van;
- mindkét eltartó munkanélküli/rokkantnyugdíjas;
- egy eltartó van, aki munkanélküli/rokkantnyugdíjas.

EGYETEMI
ÖSZTÖNDÍJBIZOTTSÁG